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ΧΟΡΗΓΟΙ “PLATINUM” 

 

 

 

H AbbVie είναι μια παγκόσμια βιοφαρμακευτική εταιρεία προσανατολισμένη στην έρευνα. Δέσμευσή της αποτελεί η 

ανάπτυξη καινοτόμων, προηγμένων θεραπειών για μερικές από τις πιο σύνθετες και σοβαρές ασθένειες παγκοσμίως. 

Αποστολή της εταιρείας είναι να αξιοποιήσει την εμπειρία της, τους αφοσιωμένους ανθρώπους της και τη μοναδική 

προσέγγισή της στην καινοτομία, ώστε να βελτιώσει σημαντικά τις θεραπείες σε πέντε τομείς, Ανοσολογία, 

Αιματολογία, Οφθαλμολογία, Νευρολογία και Αισθητική Ιατρική. Περισσότεροι από 47.000 άνθρωποι της εργάζονται 

καθημερινά σε όλον τον κόσμο για να εξελίξουν τις θεραπευτικές επιλογές για τους ασθενείς παγκοσμίως.  

 

Στη Janssen, τη φαρμακευτική εταιρεία της Johnson & Johnson, εργαζόμαστε συνεχώς προκειμένου να χτίσουμε ένα 

μέλλον όπου οι ασθένειες θα ανήκουν στο παρελθόν. Αντιμετωπίζουμε τις πιο σοβαρές προκλήσεις της υγείας στην 

κοινωνία, ενώ ταυτοχρόνως επενδύουμε σε καινοτόμες ιδέες με τους απαραίτητους πόρους ώστε να τις 

υλοποιήσουμε. Στόχος μας είναι να εξασφαλίσουμε την πρόσβαση σε υψηλής ποιότητας υγειονομική περίθαλψη σε 

όλους τους ανθρώπους. 

Επικεντρωνόμαστε στους συγκεκριμένους ιατρικούς τομείς όπου μπορούμε να έχουμε τη σημαντικότερη επίδραση: 

• Καρδιαγγειακά νοσήματα και μεταβολισμός 

• Ανοσολογία 

• Λοιμώδεις νόσοι και εμβόλια 

• Νευροεπιστήμες 

• Ογκολογία 

• Πνευμονική υπέρταση 

 

Το παγκόσμιο τοπίο της υγειονομικής περίθαλψης είναι γεμάτο με νέες προκλήσεις, ασθένειες και ραγδαίες εξελίξεις. 

Γι' αυτό και εστιάζουμε τις προσπάθειές μας και τους πόρους μας στα σημεία όπου υπάρχει η μέγιστη ανάγκη, εκεί 
που η επιστήμη είναι επιτακτική και όπου έχουμε τις μεγαλύτερες δυνατότητες να βελτιώσουμε και να σώσουμε 

ζωές. Συνεργαζόμαστε με όλους τους τομείς, συμπεριλαμβανομένων των επιχειρήσεων, του ακαδημαϊκού κόσμου, 
των ανά τον κόσμο κυβερνήσεων και της κοινωνίας για να προωθήσουμε τη συνεχή εξέλιξη της υγειονομικής 

περίθαλψης. Στη Janssen, συνεργαζόμαστε με όλο τον κόσμο για την υγεία όλων των ανθρώπων. 

Δεν πρόκειται μόνο για καινοτομία και ιατρικές ανακαλύψεις. Έχουμε συνεχώς τον ασθενή στο επίκεντρο και 

συνεργαζόμαστε μαζί του καθ' όλη τη διάρκεια της διαδικασίας, εξασφαλίζοντας την καλύτερη δυνατή εμπειρία και 

τα βέλτιστα αποτελέσματα. Είμαστε προσηλωμένοι στην πεποίθηση ότι όταν ο ασθενής περιμένει, δεν υπάρχει 

χρόνος για απώλεια. 

Εδώ και σχεδόν έναν αιώνα, αντιμετωπίζουμε τις πιο καταστροφικές και πολύπλοκες ασθένειες στον κόσμο. 

Συνεχίζουμε αυτήν τη μάχη με μεγαλύτερη αποφασιστικότητα, δύναμη και τεχνογνωσία από ποτέ. Είμαστε 

αφοσιωμένοι στο να κάνουμε ό,τι περνά από το χέρι μας μέχρις ότου ακόμα και οι πιο απειλητικές ασθένειες να 

ανήκουν στο παρελθόν και η καλή υγεία να είναι αυτονόητη και προσιτή σε όλη την ανθρωπότητα. 

Μάθετε περισσότερα στην ιστοσελίδα μας: www.janssen.com , www.janssen.com/greece/ 

Ακολουθήστε μας  www.twitter.com/JanssenGlobal , www.linkedin.com/showcase/janssengreece/ 

http://www.janssen.com/
http://www.janssen.com/greece/
http://www.twitter.com/JanssenGlobal
http://www.linkedin.com/showcase/janssengreece/


 

 

 

 

 

 

Στην Johnson & Johnson MedTech αξιοποιούμε την πολυδιάστατη εξειδίκευσή μας στον τομέα της υγείας, την 

εξατομικευμένη τεχνολογία και το πάθος μας για τους ανθρώπους, ώστε να επαναπροσδιορίσουμε το μέλλον της 

ιατρικής παρέμβασης και να ενδυναμώσουμε κάθε άνθρωπο να απολαμβάνει την καλύτερη δυνατή ζωή του. 

Για περισσότερο από έναν αιώνα, πρωτοπορούμε στην επιστημονική καινοτομία καλύπτοντας ανεκπλήρωτες 

ανάγκες και αναδιαμορφώνοντας τον τρόπο με τον οποίο παρέχεται η ιατρική φροντίδα. Σώζουμε ζωές και 

δημιουργούμε ένα μέλλον όπου οι λύσεις υγειονομικής περίθαλψης είναι πιο έξυπνες, λιγότερο επεμβατικές και πιο 

προσωποποιημένες. 

Με δυναμική παρουσία στην Ελληνική αγορά, στηρίζουμε υπεύθυνα τους ασθενείς, τους Επαγγελματίες Υγείας και 

την κοινωνία στο σύνολο της. Εξειδικευόμαστε στους τομείς της γενικής χειρουργικής (Ethicon), της ορθοπεδικής 

χειρουργικής (Depuy Synthes), της επανορθωτικής και αισθητικής χειρουργικής (Mentor), της καρδιολογίας και 

ηλεκτροφυσιολογίας (Biosense Webster), των νευροαγγειακών επεμβάσεων (Cerenovus) και της οφθαλμικής υγείας 

(Johnson & Johnson Vision). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΧΟΡΗΓΟΙ “GOLD” 

 

 

 

  
Σχετικά με την AstraZeneca 

Η AstraZeneca είναι μια παγκόσμια βιοφαρμακευτική εταιρεία, που εστιάζει στην ανακάλυψη, ανάπτυξη και 

εμπορία συνταγογραφούμενων φαρμάκων στην Ογκολογία, τις Σπάνιες Παθήσεις και τη Βιοφαρμακευτική, 

συμπεριλαμβανομένων των Καρδιαγγειακών, Νεφρικών και Μεταβολικών παθήσεων, Αναπνευστικών παθήσεων και 

στην Ανοσολογία. Με έδρα το Κέιμπριτζ του Ηνωμένου Βασιλείου, η AstraZeneca δραστηριοποιείται σε περισσότερες 

από 100 χώρες και τα καινοτόμα φάρμακά της χρησιμοποιούνται από εκατομμύρια ασθενείς σε όλο τον κόσμο. 

Περισσότερες πληροφορίες για την AstraZeneca μπορείτε να βρείτε εδώ. 

 

 

Η BD είναι μια από τις μεγαλύτερες εταιρείες ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού παγκοσμίως και προάγει τον χώρο της 

υγείας βελτιώνοντας τη διάγνωση και την παροχή φροντίδας.  

Η εταιρεία αναπτύσσει καινοτόμες τεχνολογίες, υπηρεσίες και λύσεις που βοηθούν στην βελτίωση τόσο της κλινικής 

θεραπείας των ασθενών όσο και των κλινικών διαδικασιών των Επαγγελμάτων Υγείας.  

Η BD και οι 65.000 εργαζόμενοί της, διέπονται  από πάθος και δεσμεύονται για την βελτίωση της υγείας των ασθενών, 

της ασφάλειας και της αποτελεσματικότητας της παροχής φροντίδας. Στηρίζουν τους επιστήμονες υγείας για την 
παροχή καλύτερης διάγνωσης και τους ερευνητές  στην ανάπτυξη της επόμενης γενιάς διαγνωστικών μέσων και 

θεραπειών. 

Η BD έχει παρουσία σε κάθε χώρα και συνεργάζεται με οργανισμούς σε όλο τον κόσμο για την καλύτερη αντιμετώπιση 

των δυσκολότερων  θεμάτων υγείας παγκοσμίως.  

Η BD βοηθάει τους πελάτες της να φέρουν καλύτερα αποτελέσματα, να μειώσουν τα κόστη,  να αυξήσουν την 

αποτελεσματικότητα, να βελτιώσουν την ασφάλεια και την πρόσβαση στην υγειονομική περίθαλψη.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.astrazeneca.com/country-sites/greece.html


 

 

 

Η Βristol-Myers Squibb είναι μία διαφοροποιημένη εταιρία καθοδηγούμενη από τη στρατηγική ανάπτυξης 

βιοφαρμακευτικών προϊόντων, βάσει της οποίας αξιοποιεί τις δυνατότητες και τους πόρους μίας μεγάλης 

φαρμακευτικής εταιρίας σε συνδυασμό με το επιχειρηματικό πνεύμα και την ευελιξία μίας εταιρείας βιοτεχνολογίας. 

Εργαζόμαστε καθημερινά για να παρέχουμε καινοτόμα φάρμακα στους ασθενείς που αντιμετωπίζουν σοβαρές και 

απειλητικές για τη ζωή ασθένειες σε τομείς όπως η ογκολογία, τα καρδιαγγειακά νοσήματα, η ανοσολογία και η 

ίνωση.  Μέσω του τομέα  Έρευνας & Ανάπτυξης που διαθέτουμε, έχουμε δημιουργήσει μία βιώσιμη γραμμή 

ανάπτυξης πιθανών θεραπειών και αναπτύσσουμε συνεργασίες ώστε να διευρύνουμε και να επιταχύνουμε την 

πρόσβαση στην καινοτομία. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας, στη διεύθυνση: www.bms-greece.gr 

 

 

 

 

 

Η Medtronic plc (www.medtronic.com), με έδρα στο Δουβλίνο, στην Ιρλανδία, είναι μεταξύ των μεγαλύτερων εταιρειών 

υπηρεσιών και λύσεων ιατρικής τεχνολογίας παγκοσμίως – ανακουφίζοντας τον πόνο, αποκαθιστώντας την υγεία και 

παρατείνοντας τη ζωή εκατομμυρίων ανθρώπων σε όλον τον κόσμο. Η Medtronic απασχολεί περισσότερους από 

90,000 ανθρώπους παγκοσμίως, παρέχοντας υπηρεσίες σε γιατρούς, νοσοκομεία και ασθενείς σε περισσότερες από 

160 χώρες. Η εταιρεία έχει σαν στόχο την ανάπτυξη συνεργασιών σε όλον τον κόσμο για να πάμε την ιατρική 

περίθαλψη ακόμα πιο μπροστά, Μαζί. Οι κύριοι τομείς στους οποίους δραστηριοποιείται η Medtronic είναι τα 

καρδιαγγειακά (αορτικό και περιφερικό αγγειακό, καρδιακός ρυθμός και καρδιακή ανεπάρκεια στεφανιαία και 

δομική καρδιακή νόσος), ο διαβήτης (εντατική διαχείριση ινσουλίνης, μη επεμβατικές θεραπείες για τον διαβήτη, 

Υπηρεσίες και λύσεις για τον διαβήτη), οι ελάχιστα επεμβατικές θεραπείες (λύσεις νεφρικής περίθαλψης, 

αναπνευστικό, γαστρεντερικό και τομέας πληροφορικής, χειρουργικές καινοτομίες), οι θεραπείες αποκατάστασης 

(θεραπείες εγκεφάλου, θεραπείες πόνου, ειδικές θεραπείες, θεραπείες για τη σπονδυλική στήλη), αλλά και άλλες 

υπηρεσίες και λύσεις (βελτιστοποίηση κλινικής φροντίδας, λειτουργική απόδοση, διαχείριση ασθενών, λύσεις 

περίθαλψης που βασίζονται στην αξία). Στην Ελλάδα δε, δραστηριοποιούμαστε από το 1997, με περισσότερους από 

130 εργαζόμενους στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη. Σήμερα, η Medtronic Hellas αποτελεί μια ηγέτιδα εταιρεία στον 

τομέα παροχής υγειονομικής περίθαλψης, με καθοριστικό ρόλο στην προσπάθεια μετασχηματισμού του μέσω 

μοναδικών καινοτόμων θεραπειών και με ιδιαίτερη έμφαση σε νέα επιχειρηματικά μοντέλα και μοντέλα υπηρεσιών. 

Στόχος μας είναι μέσω των καινοτόμων θεραπειών και υπηρεσιών μας να είμαστε αρωγός στην υγειονομική 

περίθαλψη, πάντα με προσήλωση στη βελτίωση της φροντίδας του ασθενούς. 

 

 

 

 

 

 

http://www.bms-greece.gr/


 

Στην MSD, γνωστή ως Merck & Co., Inc., Rahway, NJ, ΗΠΑ στις Ηνωμένες Πολιτείες και τον Καναδά, ενώνουμε τις 

δυνάμεις μας για την επίτευξη του κοινού μας σκοπού: Χρησιμοποιούμε τη δύναμη των επιστημών αιχμής για να 

σώσουμε και να βελτιώσουμε τις ζωές των ανθρώπων σε όλο τον κόσμο. Για περισσότερα από 130 χρόνια φέρνουμε 

την ελπίδα στους ανθρώπους ανακαλύπτοντας και αναπτύσσοντας σημαντικές θεραπείες και εμβόλια. Φιλοδοξούμε 

να είμαστε η κορυφαία βιοφαρμακευτική εταιρεία στον κόσμο, εστιάζοντας στην εντατική έρευνα και σήμερα 

βρισκόμαστε στην πρώτη γραμμή ερευνών για την παροχή καινοτόμων θεραπευτικών λύσεων, που προάγουν την 

πρόληψη και τη θεραπεία ασθενειών σε ανθρώπους και ζώα.  

  

H MSD στην Ελλάδα 

Από τo 2010, η MSD κάνει πράξη το όραμά της στην Ελλάδα, να σώζει και να βελτιώνει τις ζωές των ανθρώπων, 

ανακαλύπτοντας θεραπείες στους τομείς της ογκολογίας, της ανοσολογίας, του διαβήτη και της καρδιολογίας, 

δεσμευόμενη μέσα από το έργο της να ωφελεί τους ασθενείς και να προασπίζει τη δημόσια υγεία. Ταυτόχρονα, 

διασφαλίζει ότι η δραστηριότητά της έχει θετικό αντίκτυπο στην κοινωνία, υλοποιώντας δράσεις που συμβάλλουν 

σε μια βιώσιμη Ελλάδα και αναπτύσσοντας συνεργασίες που επενδύουν στην παραγωγικότητα και την ανάπτυξη της 

χώρας.  

 

Σήμερα, η MSD απασχολεί πάνω από 200 εργαζομένους παρέχοντας ένα από τα καλύτερα εργασιακά περιβάλλοντα 

στην Ελλάδα με την πιστοποίηση του Great Place to Work. Tο 2023 αναδείχθηκε για άλλη μια φορά ανάμεσα στις “Τhe 

most sustainable companies” στην Ελλάδα.  

  

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στο νέο έντυπο ESG 2022 στο site μας https://www.msd.gr καθώς και 

στα Social Media channels της MSD Ελλάδος / LinkedIn, Facebook, Twitter και YouTube. 

 

 

 

Σχετικά με τη Pfizer: Καινοτομούμε για να αλλάξουμε τις ζωές των ασθενών 

Στη Pfizer, χρησιμοποιούμε την επιστήμη και τους παγκόσμιους πόρους μας για τη βελτίωση της υγείας και της 

ευεξίας σε κάθε στάδιο της ζωής. Εργαζόμαστε για να θέσουμε τα πρότυπα όσον αφορά την ποιότητα, την ασφάλεια 

και την αξία στην ανακάλυψη, ανάπτυξη και παραγωγή φαρμάκων. Το διαφοροποιημένο χαρτοφυλάκιο προϊόντων 

υγείας που διαθέτουμε, περιλαμβάνει καινοτόμα φάρμακα και εμβόλια. Οι συνεργάτες της Pfizer στις αναπτυγμένες 

και τις αναπτυσσόμενες χώρες ασχολούνται καθημερινά με την προώθηση της καλής υγείας, της πρόληψης, της 

αντιμετώπισης και θεραπείας των ασθενειών που αποτελούν πρόκληση για την εποχή μας. Συνεπείς με την ευθύνη 

μας ως παγκόσμια πρωτοπόρος βιο-φαρμακευτική εταιρεία, συνεργαζόμαστε με υγειονομικούς, κυβερνητικούς και 

τοπικούς φορείς για τη βελτίωση της πρόσβασης σε αξιόπιστη, οικονομικά προσιτή υγειονομική περίθαλψη σε όλο 

τον κόσμο. Για περισσότερα από 150 χρόνια, η Pfizer εργάζεται για να κάνει τη διαφορά για όλους όσους βασίζονται 

σε εμάς. 

Για να μάθετε περισσότερα σχετικά με τις δεσμεύσεις μας, παρακαλούμε επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.pfizer.gr  

 

 

https://www.msd.gr/wp-content/uploads/sites/66/2023/03/MSD-ESG-GR-2022-23-Interactive-L.pdf
https://www.msd.gr/
https://urldefense.com/v3/__http:/www.pfizer.gr__;!!H9nueQsQ!6TUm5XF96JGHIpqwpm4AodP7_48YmHf-zkHzSUqPJgKUnsvdYKhjipDMsKg7iz5_StDAOdB2rthGbLMruKwfv3Cm$


 

 
 
 

Σχετικά με τη Roche 
 

Ιδρύθηκε το 1896 στη Βασιλεία της Ελβετίας ως μία από τις πρώτες βιομηχανίες κατασκευής επώνυμων φαρμάκων. 

Από τότε έχει εξελιχθεί στη μεγαλύτερη εταιρεία βιοτεχνολογίας στον κόσμο και σε έναν παγκόσμιο ηγέτη στα in vitro 

διαγνωστικά. 

 
Η εταιρεία επιδιώκει την επιστημονική αριστεία για να ανακαλύψει και να αναπτύξει φάρμακα και διαγνωστικά 

εργαλεία που βελτιώνουν τη ζωή και σώζουν ανθρώπους σε όλο τον κόσμο. Είμαστε πρωτοπόροι στον τομέα της 
εξατομικευμένης φροντίδας υγείας και προσπαθούμε να μετασχηματίσουμε ακόμη περισσότερο τον τρόπο παροχής 

της υγειονομικής περίθαλψης με στόχο το μεγαλύτερο δυνατό αντίκτυπο. Προκειμένου να παρέχουμε την καλύτερη 

δυνατή φροντίδα σε κάθε άνθρωπο, συνεργαζόμαστε με εταίρους και συνδυάζουμε τη δύναμη του κλάδου των 

Φαρμάκων και των Διαγνωστικών βασισμένοι σε πραγματικά κλινικά δεδομένα.  

 

Αναγνωρίζοντας την προσπάθειά μας να αποδίδουμε μακροπρόθεσμο ορίζοντα σε ό,τι κάνουμε, η Roche έχει 
αναδειχθεί για δεκατρία συνεχόμενα χρόνια ως μία από τις πιο βιώσιμες εταιρείες στον Κλάδο Φαρμάκου βάσει των 

Δεικτών Βιωσιμότητας Dow Jones. Ταυτόχρονα, η διάκριση αυτή αποτυπώνει τις προσπάθειές μας να βελτιώνουμε 

την πρόσβαση στη φροντίδα υγείας σε συνεργασία με τοπικούς φορείς, σε κάθε χώρα που δραστηριοποιούμαστε. 

 

Η Genentech, στις Η.Π.Α., είναι στο σύνολό της, μέλος του Ομίλου της Roche. Η Roche κατέχει την πλειοψηφία του 

μετοχικού κεφαλαίου της Chugai Pharmaceutical, στην Ιαπωνία.  

Για περισσότερες πληροφορίες: www.roche.com, www.roche.gr. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΧΟΡΗΓΟΙ “SILVER” 
 

 

 

Η Alcon είναι ο παγκόσμιος ηγέτης στη φροντίδα των οφθαλμών. Δραστηριοποιείται στους κλάδους της 

Χειρουργικής και της Φροντίδας του Οφθαλμού, με σκοπό να βοηθά τους ανθρώπους να βλέπουν υπέροχα. Η 75ετής 

επιτυχία μας βασίζεται στην τεχνογνωσία μας, στα κορυφαία προϊόντα και υπηρεσίες και στους ανθρώπους μας.  

Φιλοδοξούμε να βελτιώνουμε τις ζωές των ανθρώπων, να ενισχύουμε τις κοινότητες και να δημιουργούμε 

μακροπρόθεσμη αξία με καινοτόμα προϊόντα που βελτιώνουν την όραση. 

Είμαστε ηγέτες στην καινοτομία με 1600 ερευνητές να εργάζονται αποκλειστικά στο Τμήμα Έρευνας και Ανάπτυξης 

(R&D), με περισσότερα από 100 ενεργά ερευνητικά προγράμματα και μία από τις ισχυρότερες δεσμεύσεις για Έρευνα 

& Ανάπτυξη στην αγορά. Το 2022, επενδύσαμε πάνω από 702 εκατομμύρια δολάρια στo R&D. 

Η Alcon ως παγκόσμιος ηγέτης στην Χειρουργική Φροντίδα των οφθαλμών, παρέχει καλύτερα κλινικά αποτελέσματα 

και ικανοποιητικότερη εμπειρία στους πελάτες της. Δέσμευσή μας αποτελεί η κάλυψη των αυξανόμενων αναγκών 

των χειρουργών οφθαλμιάτρων με το οικοσύστημα του εξοπλισμού μας, το οποίο περιλαμβάνει τις καλύτερες 

πλατφόρμες για τον καταρράκτη, τη διαθλαστική και την υαλοειδική χειρουργική, καθώς και κορυφαίους ενδοφακούς 

(IOLs). Προκειμένου να βελτιώσουμε την εμπειρία των πελατών μας, παρέχουμε στους χειρούργους διεθνούς 

επιπέδου εκπαίδευση και υπηρεσίες.  

Η Alcon κατέχει ηγετική θέση και στην κατηγορία της Οφθαλμικής Φροντίδας, συμβάλλοντας στην αντιμετώπιση της 

αυξανόμενης ανάγκης των καταναλωτών για βελτιωμένη όραση, άνεση και οφθαλμική υγεία με ένα χαρτοφυλάκιο 

κορυφαίων προϊόντων. Η κατηγορία Οφθαλμικής Φροντίδας περιλαμβάνει προϊόντα για την ξηροφθαλμία, φακούς 

επαφής και τα αντίστοιχα διαλύματα για τη φροντίδα των φακών επαφής. 

Η Alcon φιλοδοξεί να συνεχίσει να ηγείται καινοτομώντας στη φροντίδα του οφθαλμού και στα προϊόντα όρασης που 

αλλάζουν τη ζωή. Γιατί όταν οι άνθρωποι βλέπουν υπέροχα, ζουν υπέροχα! 

 

 

Σχετικά με  την Amgen 

Η Amgen, με γνώμονα την επικέντρωση της στα θεραπευτικά οφέλη που μπορεί να προσφέρει η βιολογία στους 

ασθενείς που πάσχουν από σοβαρές ασθένειες, εστιάζεται στην ανακάλυψη, την ανάπτυξη, την παραγωγή και 

διάθεση καινοτόμων θεραπειών. Η προσέγγιση αυτή, μέσω της χρήσης εργαλείων όπως η προηγμένη ανθρώπινη 

γενετική, στοχεύει στη διαλεύκανση της πολυπλοκότητας της νόσου και την κατανόηση των βασικών αρχών της 

ανθρώπινης βιολογίας.  

Η Amgen, επικεντρώνεται σε θεραπευτικές περιοχές όπου εντοπίζεται ακάλυπτη ιατρική ανάγκη, αξιοποιώντας την 
πολύχρονη εξειδίκευση και βαθιά γνώση της παραγωγής βιολογικών παραγόντων προς όφελος της βελτίωσης της 

ζωής των ασθενών. Πρωτοπόρος στο χώρο της βιοτεχνολογίας και της έρευνας από το 1980, η Amgen αποτελεί 

σήμερα τη μεγαλύτερη ανεξάρτητη εταιρεία βιοτεχνολογίας παγκοσμίως, με θεραπείες που έχουν βοηθήσει 

εκατομμύρια ασθενείς σε όλο τον κόσμο, αναπτύσσοντας παράλληλα ένα από τα πιο πρωτοποριακά χαρτοφυλάκια 

νέων μορίων στη βιοφαρμακευτική βιομηχανία με δυναμική να οδηγήσουν σε νέες, επαναστατικές θεραπευτικές 

προσεγγίσεις στην μελλοντική αντιμετώπιση σοβαρών ασθενειών. 

 

 



 

 

Η Boston Scientific, για περισσότερα από 40 χρόνια, κατέχει παγκοσμίως ηγετική θέση στον τομέα της ιατρικής 

τεχνολογίας, έχοντας 45.000 υπαλλήλους. Η εταιρεία μας είναι αφιερωμένη στην συνεισφορά της καλής ποιότητας 

της ζωής, μέσω καινοτόμων ιατρικών λύσεων που βελτιώνουν την υγεία των ασθενών σε όλο τον κόσμο. 

Συνεργαζόμαστε με ένα ευρύ φάσμα ιατρικών ειδικοτήτων συμπεριλαμβανομένων των επεμβατικών καρδιολόγων 

και ακτινολόγων, ηλεκτροφυσιολόγων, γαστρεντερολόγων, ογκολόγων, γυναικολόγων και ουρολόγων. Υποστηρίζουμε 

επαγγελματίες υγείας να θεραπεύσουν περισσότερα από 3 εκατομμύρια ασθενείς κάθε χρόνο, χρησιμοποιώντας μια 

ευρεία γκάμα 16.000 προϊόντων. Επενδύουμε κάθε χρόνο περίπου 1,3 δισεκατομμύρια δολάρια σε έρευνα και 

ανάπτυξη νέων προϊόντων, παραμένοντος πιστοί στην δέσμευση μας για καινοτομία.   

Η κουλτούρα και οι αξίες μας είναι αυτές που διαφοροποιούν τη Boston Scientific από τις άλλες εταιρείες: 

• Φροντίδα: με ακεραιότητα 

• Σημαντική καινοτομία 

• Υψηλή απόδοση: προς όφελος ασθενών, επαγγελματιών υγείας και μετόχων 

• Παγκόσμια συνεργασία 

• Διαφορετικότητα: αγκαλιάζουμε την αξία των μοναδικών ταλέντων, ιδεών και εμπειριών των εργαζομένων 

μας 

• Νικηφόρο Πνεύμα: ευκινησία και ανάληψη ευθυνών για περαιτέρω βελτίωση της φροντίδας των ασθενών 

 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε τον ισότοπο www.bostonscientific.com και συνδεθείτε με το Twitter και 

Facebook. 

 
 

Στην ΕΥ, σκοπός μας είναι η δημιουργία ενός καλύτερου εργασιακού κόσμου, παράγοντας μακροπρόθεσμη αξία για 

τους πελάτες μας, τους ανθρώπους μας και την κοινωνία, και οικοδομώντας εμπιστοσύνη στις κεφαλαιαγορές. 
 

Αξιοποιώντας τα δεδομένα και την τεχνολογία, οι πολυσυνθετικές ομάδες μας, σε περισσότερες από 150 χώρες, 

οικοδομούν την εμπιστοσύνη μέσω της διασφάλισης της καλής λειτουργίας των επιχειρήσεων και βοηθούν τους 

πελάτες μας να αναπτυχθούν, να μετασχηματιστούν και να λειτουργήσουν αποτελεσματικότερα. Μέσω των 

Ελεγκτικών, Συμβουλευτικών, Νομικών και Φορολογικών Υπηρεσιών μας, καθώς και μέσω των Συμβουλευτικών 

Υπηρεσιών Εταιρικής Στρατηγικής και Συναλλαγών, οι ομάδες της EY θέτουν καλύτερες ερωτήσεις, για να καταλήξουν 

σε νέες απαντήσεις στα περίπλοκα ζητήματα που αντιμετωπίζει ο κόσμος μας σήμερα. 
 

H EY λειτουργεί στην Ελλάδα από το 1926. Η ΕΥ Ελλάδος διαθέτει γραφεία σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και Πάτρα. 

Εντάσσεται στην περιοχή της ΕΜΕΙΑ (Ευρώπη, Μέση Ανατολή, Ινδία, Αφρική) και είναι μία από τις 31 χώρες που 

απαρτίζουν την περιοχή της CESA (Κεντρική, Ανατολική, Νοτιοανατολική Ευρώπη & Κεντρική Ασία) – τη μεγαλύτερη 

περιοχή στην ΕΥ. 
 

Για να μάθεις περισσότερα για την EY, επισκέψου το ey.com/el_gr 

 

 

http://www.bostonscientific.com/


 

Ποιοι είμαστε 

H GE HealthCare είναι μια πρωτοπόρος εταιρεία που καινοτομεί στην ιατρική τεχνολογία, στα διαγνωστικά 

φαρμακευτικά προϊόντα και στις ψηφιακές λύσεις παγκοσμίως. Είναι αφοσιωμένη στην παροχή ολοκληρωμένων 

λύσεων, υπηρεσιών και αναλύσεων δεδομένων με στόχο την βελτίωση της αποδοτικότητας των νοσοκομείων, της 

αποτελεσματικότητας των ιατρών και της εξατομίκευσης των θεραπειών, προς όφελος της υγείας και της ευζωίας 

των ασθενών. Με περισσότερα από 100 χρόνια στον χώρο της εξυπηρέτησης ασθενών και παρόχων υγείας, η GE 

HealthCare προωθεί την εξατομικευμένη φροντίδα, με επίκεντρο τον άνθρωπο, ενώ απλοποιεί την εμπειρία του 

ασθενούς σε όλη τη διαδρομή περίθαλψης.  Οι επιχειρηματικές μας δραστηριότητες στους τομείς της απεικόνισης, 

των υπερήχων, των λύσεων περίθαλψης ασθενών και των διαγνωστικών φαρμακευτικών προϊόντων συμβάλλουν 

συνολικά στη βελτίωση της φροντίδας των ασθενών, από την πρόληψη και τον έλεγχο έως τη διάγνωση, τη θεραπεία 

και την παρακολούθηση. Είμαστε μια εταιρεία με κύκλο εργασιών 18 δισεκατομμυρίων δολαρίων με 51.000 

εργαζόμενους και έχουμε στόχο να δημιουργήσουμε έναν κόσμο όπου η υγειονομική περίθαλψη δεν έχει όρια. 
Τα στοιχεία μας 

Περισσότεροι από 1 δις 
ασθενείς εξυπηρετούνται ετησίως 

 

18 δις δολάρια 
έσοδα  

18,5 χιλιάδες 
εργαζόμενοι που έρχονται σε επαφή με 
τον πελάτη 

 

1 δις δολάρια 
ετήσιες επενδύσεις σε έρευνα, ανάπτυξη και 
προϊόντα 

Περισσότερες από 4 εκατομμύρια  
Εγκαταστημένα μηχανήματα 

 

42 
συσκευές που βασίζονται στην τεχνητή νοημοσύνη 
αδειοδοτημένες στις ΗΠΑ 

 
Είμαστε Πρωτοπόροι: 

Απεικόνιση: Διαγνωστικά συστήματα, κλινικές εφαρμογές, υπηρεσίες συντήρησης μηχανημάτων και ψηφιακές 
λύσεις 

• Μεγάλη, εγκατεστημένη βάση παγκοσμίως με διαρκώς αναπτυσσόμενη γκάμα εταιρικών λύσεων, αξιοποίηση  
ψηφιακών δεδομένων και ψηφιακές πωλήσεις 

• Διαδικασία εισαγωγής νέων προϊόντων (NPI) που εστιάζει σε καινοτομίες και αναπτυσσόμενους τομείς 

Λύσεις περίθαλψης ασθενών: Ιατροτεχνολογικά προϊόντα, υπηρεσίες, αναλώσιμα  και ψηφιακές λύσεις 

• Δεκαετίες κλινικής καινοτομίας και αξιόπιστων λύσεων, με χαρτοφυλάκιο λύσεων γενικής παρακολούθησης 

• Ανάπτυξη ψηφιακών λύσεων με υποστήριξη κλινικών αποφάσεων 

Υπέρηχοι: Έλεγχος, διάγνωση, καθοδήγηση θεραπείας και παρακολούθηση για πολλαπλές νόσους 

• Πρωτοπόροι στην κατηγορία για περισσότερο από 25 χρόνια, με μεγάλη εγκατεστημένη βάση παγκοσμίως 

• Κλινικά μονοπάτια (clinical pathways), τεχνητή νοημοσύνη και ψηφιακή καινοτομία για μελλοντική ανάπτυξη 

Διαγνωστικά φαρμακευτικά προϊόντα: Διαγνωστικοί παράγοντες απεικόνισης για τη βελτίωση των διαδικασιών 
ακτινολογίας και πυρηνικής ιατρικής καθόλη τη διάρκεια της περίθαλψης 

• Χαρτοφυλάκιο κορυφαίων ενέσιμων φαρμακευτικών προϊόντων στον χώρο των σκιαγραφικών και της μοριακής 
απεικόνισης 

• Προώθηση της καινοτομίας μέσω της κυκλοφορίας νέων προϊόντων και της βελτίωσης της παραγωγικότητας των 
πελατών 

• Θεμελίωση παγκόσμιας εμπορικής εμβέλειας με κάθετη αλυσίδα εφοδιασμού 

 

Πληροφορίες για την GE HealthCare 

• Εφαρμόζουμε τη στρατηγική μας για ιατρική ακριβείας, στην πρώτη γραμμή της παροχής φροντίδας  καθόλη τη 
διάρκεια της περίθαλψης 

• Παίζουμε κεντρικό ρόλο στην ψηφιοποίηση της υγειονομικής περίθαλψης με περισσότερες από 200 εφαρμογές 
λογισμικού που προωθούν την καινοτομία στις κλινικές  εφαρμογές 

• Οι καινοτομίες μας καθορίζουν τον κλάδο, με 9.700 μηχανικούς και επιστήμονες αφιερωμένους στην έρευνα και 
την ανάπτυξη 

• Είμαστε ηγέτες σε μια παγκόσμια αγορά υγειονομικής περίθαλψης αξίας 84 δισεκατομμυρίων δολαρίων 
• Λειτουργούμε υπό την καθοδήγηση μιας έμπειρης ηγετικής ομάδας με το σωστό στρατηγικό όραμα: 

Peter J. Arduini  
Πρόεδρος και Διευθύνων 
Σύμβουλος 

Helmut Zodl 
Αντιπρόεδρος και 
Οικονομικός Διευθυντής 



 

 

 

 
 
GENESIS Pharma: Η ελληνική φαρμακευτική εταιρεία που επενδύει στη διεθνή καινοτομία πάνω από δύο 

δεκαετίες 

Η GENESIS Pharma είναι μια πρωτοπόρα ελληνική εμπορική φαρμακευτική εταιρεία, που ιδρύθηκε με στόχο να 

διασφαλίσει στους ασθενείς στη χώρα μας που πάσχουν από χρόνια, βαριάς μορφής και σπάνια νοσήματα, άμεση 

πρόσβαση σε καινοτόμες θεραπείες. Υπήρξε μεταξύ των πρώτων σε ευρωπαϊκό επίπεδο με εξειδίκευση σε προϊόντα 
φαρμακευτικής βιοτεχνολογίας και είναι σήμερα η μεγαλύτερη μεταξύ των ελληνικών εταιρειών που εξειδικεύονται 

σε καινοτόμα φάρμακα, βάσει κύκλου εργασιών.  

Μέσω των μακροχρόνιων στρατηγικών συνεργασιών της με μερικές από τις κορυφαίες διεθνείς φαρμακευτικές 

εταιρείες που πραγματοποιούν σημαντικές επενδύσεις στην έρευνα και ανάπτυξη θεραπειών αιχμής, η GENESIS 

Pharma έχει δημιουργήσει ένα ισχυρό χαρτοφυλάκιο καινοτόμων και υψηλής θεραπευτικής αξίας φαρμακευτικών 

προϊόντων για περισσότερες από 30 σοβαρές και σπάνιες ασθένειες.  

Με μακροχρόνια εμπειρία στον τομέα της αιματολογίας-ογκολογίας, διαθέτει πρωτότυπες θεραπείες για σπάνιους 

τύπους λευχαιμίας και λεμφωμάτων καθώς και ογκολογικές θεραπείες για τον καρκίνο μαστού, το οστεοσάρκωμα, 

τον καρκίνο ωοθηκών και το χολαγγειοκαρκίνωμα. 

Μπορεί να χαρακτηριστεί ως μια από τις πλέον εξειδικευμένες εταιρείες στην Ελλάδα στην πολλαπλή σκλήρυνση με 

ένα μεγάλο εύρος θεραπευτικών επιλογών για τη νόσο και εμπειρία που ξεπερνά τα 20 χρόνια. Αντιπροσωπεύει 

αποκλειστικά στην Ελλάδα την Biogen, ηγέτιδα εταιρεία στην έρευνα για την πολλαπλή σκλήρυνση και τις 

νευροεπιστήμες σε παγκόσμιο επίπεδο.  

Στο χαρτοφυλάκιό της περιλαμβάνονται, επίσης, πρωτοποριακές θεραπείες για σπάνια γενετικά νοσήματα. Μεταξύ 

αυτών, η πρώτη εγκεκριμένη θεραπεία για τη νωτιαία μυϊκή ατροφία, η πρώτη από του στόματος θεραπεία που 

προέρχεται από έρευνα στον τομέα της ιατρικής ακριβείας για τη νόσο του Fabry και οι πρώτες θεραπείες 

ενδοκυττάριας γονιδιακής σίγασης με siRNA, προερχόμενες από βραβευμένη με Νόμπελ επιστημονική έρευνα, για 

τις σπάνιες νόσους της κληρονομικής ATTR αμυλοείδωσης, της πρωτοπαθούς υπεροξαλουρίας και της οξείας 

ηπατικής πορφυρίας.  

Τέλος, το ευρύ χαρτοφυλάκιο των προϊόντων της συμπληρώνουν πρωτότυπα σκευάσματα στους τομείς της 

δερματολογίας, ηπατολογίας, νεφρολογίας και καρδιολογίας, σκεύασμα σιδήρου ενδοφλέβιας χορήγησης καθώς και 

βιοομοειδή προϊόντα υψηλής τεχνολογίας για ένα φάσμα ρευματολογικών, δερματολογικών και 

γαστρεντερολογικών χρόνιων, φλεγμονωδών παθήσεων. 

Η GENESIS Pharma είναι μια πολυβραβευμένη εταιρεία σε θέματα αειφόρου ανάπτυξης και καλού εργασιακού 

περιβάλλοντος, με την άμεση συνεισφορά της στην ελληνική οικονομία και κοινωνία να ξεπερνά το 30% του κύκλου 

εργασιών της ετησίως.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Η GSK είναι μια παγκόσμια εταιρεία βιοφαρμακευτικών προϊόντων με φιλοδοξία και σκοπό να ενώσει την επιστήμη, 

την τεχνολογία και το ταλέντο για να προλάβουμε τις ασθένειες μαζί.  

Στόχος μας είναι να επηρεάσουμε θετικά την υγεία 2,5 δισεκατομμυρίων ανθρώπων τα επόμενα 10 χρόνια. Οι 
τολμηρές φιλοδοξίες μας για τους ασθενείς αντανακλώνται σε νέες δεσμεύσεις για ανάπτυξη και μια σταδιακή 

αλλαγή στην απόδοση.  

Δίνουμε προτεραιότητα στην καινοτομία στα εμβόλια και τα ειδικά φάρμακα, μεγιστοποιώντας τις αυξανόμενες 

ευκαιρίες πρόληψης και θεραπείας ασθενειών. Στο επίκεντρο αυτού βρίσκεται η εστίασή μας στην Ε&Α στην 

επιστήμη του ανοσοποιητικού συστήματος, την ανθρώπινη γενετική και τις προηγμένες τεχνολογίες, καθώς και τις 

κορυφαίες παγκοσμίως δυνατότητές μας στην ανάπτυξη εμβολίων και φαρμάκων. Θα επικεντρωθούμε σε τέσσερις 

θεραπευτικούς τομείς: λοιμώδεις νόσους, HIV, ογκολογία και ανοσολογία. 

Διαθέτουμε περισσότερα από 50 πρωτότυπα φάρμακα για ασθένειες, όπως νοσήματα του αναπνευστικού 

συστήματος (Χρόνια Αποφρακτική Πνευμονοπάθεια και Άσθμα), HIV/AIDS, σπάνιες παθήσεις, και ογκολογία. 

Παράλληλα, έχοντας ηγετικό ρόλο στην ανάπτυξη εμβολίων, διαθέτουμε εμβόλια για την πρόληψη του συνόλου των 

ασθενειών που περιγράφονται στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών παιδιών και εφήβων. 

Συμμετέχουμε ενεργά στην ελληνική οικονομία, και απασχολούμε άμεσα 150 εργαζομένους. 

Προχωρούμε στην ανάληψη πρωτοβουλιών, οι οποίες επικουρούν αφενός το έργο της Πολιτείας και του Εθνικού 

Συστήματος Υγείας, και αφετέρου βελτιώνουν τη διαβίωση των ασθενών και συνδράμουν τις δράσεις των 

Επαγγελματιών Υγείας που τους φροντίζουν. 

Οι αξίες και οι προσδοκίες μας βρίσκονται στο επίκεντρο των δραστηριοτήτων μας και μας καθοδηγούν στην 

εκπλήρωση της φιλοδοξίας και του σκοπού μας: να ενώνουμε την επιστήμη, την τεχνολογία και το ταλέντο για να 

αντιμετωπίσουμε μαζί τις ασθένειες. 

 
Αποτέλεσμα της συγχώνευσης της IMS Health, παγκόσμιας ηγέτιδας στην ανάλυση δεδομένων & στις τεχνολογικές 

λύσεις, αποκλειστικά στο χώρο της Υγείας, και της Quintiles, από τις κορυφαίες εταιρίες παγκοσμίως στις Κλινικές 

Μελέτες, η IQVIA, με έδρα τις ΗΠΑ, έχει παρουσία σε 100+ χώρες με 90Κ εργαζομένους.  

Στην Ελλάδα δραστηριοποιείται από το 1968, απαριθμώντας σήμερα σχεδόν 370 εργαζομένους και συνεργάζεται 

με όλους τους επιστήμονες υγείας καθώς και τα νοσοκομεία. Σε αριθμητικούς όρους, η IQVIA Ελλάς έχει ένα δίκτυο 

3,5Κ ιατρών και 3Κ φαρμακείων για τη συλλογή στοιχείων και την διεξαγωγή πρωτογενών ερευνών, ενώ διεξάγει 

τουλάχιστον 120 κλινικές μελέτες σε πάνω από 100 sites. Επίσης συνεργάζεται στενά με όλους τους εταίρους της 

υγείας, τους θεσμικούς φορείς, τις Αρχές, τα συλλογικά όργανα των επιστημόνων υγείας και των φαρμακευτικών 

εταιριών, καθώς και τους συλλόγους ασθενών, παρέχοντας τις υπηρεσίες της σε πάνω από 150 πελάτες. 

Ακολουθείστε την IQVIA στα social media:  

 

 https://www.iqvia.com/locations/greece  

 https://www.linkedin.com/company/iqvia  

 https://twitter.com/IQVIA_global  

 https://www.facebook.com/IQVIA/  

 

Press contact 

Ευγενία Τρίμμη, Business Development & Offering Associate Director, evgenia.trimmi@iqvia.com   

 

https://www.iqvia.com/locations/greece
https://www.linkedin.com/company/iqvia
https://twitter.com/IQVIA_global
https://www.facebook.com/IQVIA/
mailto:evgenia.trimmi@iqvia.com


 

Η KALTEQ Α.Ε. με 20ετή πορεία και παρουσία στην Ελληνική & Κυπριακή Αγορά είναι μία αμιγώς Ελληνική Εταιρεία 

με σταθερή και διαρκή ανάπτυξη, στον χώρο των Ιατροτεχνολογικών προϊόντων του τομέα της Υγείας. 

Ο συνδυασμός παροχής προϊόντων άριστης ποιότητας, η συνέπεια, η άμεση ανταπόκριση, το άρτια εκπαιδευμένο 

της δυναμικό και η διαρκής παρουσία στους πελάτες της, είναι τα κύρια χαρακτηριστικά της επιτυχημένης πορείας 

της, μέχρι σήμερα.  

Με άξονα τη δέσμευσή της για παροχή, κορυφαίας ποιότητας προϊόντων, προς όφελος των ασθενών και των παρόχων 

υγειονομικής περίθαλψης, είναι αφοσιωμένη στην οικοδόμηση ισχυρών συνεργασιών, με Οραμα τη βελτίωση της 

ποιότητας της ζωής των ανθρώπων και με Στόχο να χτίσει ένα καλύτερο μέλλον στην Υγεία. 

Η KALTEQ σήμερα, απασχολεί 130 άτομα προσωπικό και δημιουργεί διαρκώς νέες θέσεις εργασίας. Επενδύει σε νέες 

Αποκλειστικές συνεργασίες & συνεργίες με Κορυφαίους Διεθνείς Κατασκευαστικούς Οίκους και διαθέτει 

Υποκαταστήματα στη Θεσσαλονίκη, Ηράκλειο, Πάτρα και Λευκωσία. Παράλληλα, μέσω συνεργασιών με 

υποδιανομείς, αναπτύσσει την παρουσία της σε δέκα χώρες της Νοτιοανατολικής Ευρώπης και των Βαλκάνιων.  

Η KALTEQ προσφέρει προϊόντα, τεχνολογίες και υπηρεσίες που καλύπτουν εξ ολοκλήρου ένα ευρύ φάσμα 

χειρουργικών και επεμβατικών ειδικοτήτων και αναγκών των Νοσοκομείων όπως, Γενική Χειρουργική, 

Λαπαροσκοπική Χειρουργική, Καρδιοχειρουργική, Νευροχειρουργική, Νευροπλοήγηση, Χρόνιος Πόνος, ΩΡΛ, 

Υγειονομικό Υλικό, Αποστείρωση κ.α. (www.kalteq.com)  

Μέσα από τις συνεργασίες της με καινοτόμες κατασκευαστικές εταιρείες όλα αυτά τα χρόνια, η KALTEQ έχει 

καθιερωθεί ως ηγετική εταιρεία στον νοσοκομειακό τομέα στην Ελλάδα και αποτελεί ένα δυνατό συνεργάτη που 

παρέχει ολοκληρωμένες λύσεις, με συνέπεια και επαγγελματισμό. 

Ταυτόχρονα έχει διακριθεί μέσα στα τελευταία 5 χρόνια ως μία Εταιρεία με πολύ σημαντικό αποτύπωμα στην 

Ελληνική Οικονομία και στόχους για συνεχείς μεσοπρόθεσμες επενδύσεις στην επόμενη 5ετια (Diamonds of the Greek 

Economy, Πρωταγωνιστές της Ελληνικής Οικονομίας, Healthcare Business Award κ.α.) 

Επιπλέον διαθέτει σημαντικές πιστοποιήσεις ποιότητας από Διεθνώς αναγνωρισμένους φορείς όπως TUV, Trace, Epic 

κ.α. 

Προσβλέποντας στο Μέλλον, η KALTEQ θα συνεχίσει την ανοδική της πορεία, θα συνεισφέρει και θα προάγει με τον 

καλύτερο δυνατό τρόπο την ανάπτυξη του χώρου της Υγείας και θα είναι κοντά στις ανάγκες του ασθενή και των 

Παρόχων Υγείας, με πίστη στο Στόχο και το Όραμά της. 

 

 

 

 

 

 

http://www.kalteq.com/


 
Όλα ξεκινούν με μία υπόσχεση 

Να κάνουμε τη ζωή των ανθρώπων καλύτερη 

 

Η Εταιρεία: 

Η Φαρμασέρβ ιδρύθηκε στην Αθήνα το 1984. Η Φαρμασέρβ-Λίλλυ διαμορφώθηκε το 1994 ως κοινοπραξία μεταξύ 

της Ελληνικής φαρμακευτικής εταιρείας Φαρμασέρβ και της Αμερικάνικης πολυεθνικής εταιρείας Lilly. 

 

Σήμερα, η Φαρμασέρβ-Λίλλυ βρίσκεται μεταξύ των 5 πρώτων φαρμακευτικών εταιρειών που δραστηριοποιούνται 

στην Ελληνική αγορά. 

Ως πρωτοπόρος εταιρεία στο χώρο της ανθρώπινης υγείας, η Φαρμασέρβ-Λίλλυ επενδύει στην άριστη τεχνογνωσία 

της στην Έρευνα & Ανάπτυξη καινοτόμων προϊόντων που προέρχονται τόσο από τα εργαστήρια της Lilly σε όλο τον 

κόσμο, όσο και από τις συνεργασίες της με διαπρεπείς επιστημονικούς οργανισμούς. 
 

Οι θεραπευτικές κατηγορίες στις οποίες παρέχουμε φαρμακευτικές λύσεις: 

• Διαβήτης 

• Ογκολογία 

• Δερματολογία  

• Ρευματολογία 

• Μυοσκελετικές παθήσεις 

• Κεντρικό Νευρικό Σύστημα 

• Πόνος  

• Ουρολογία – Σεξουαλική ζωή 

• Καρδιολογία 

• Διαταραχές ανάπτυξης  
 

Η κλινική έρευνα στην εταιρεία μας: 

To Ιατρικό Τμήμα της Φαρμασέρβ-Λίλλυ είναι σταθερά προσηλωμένο στο όραμα της άρτιας διεξαγωγής Κλινικών 

Ερευνητικών Προγραμμάτων. Σήμερα, έχοντας καταγράψει πολύ σημαντική επιστημονική δραστηριότητα, 

απολαμβάνει μεγάλης αποδοχής σε εθνικό & διεθνές επίπεδο. 
 

Για περισσότερες πληροφορίες περιηγηθείτε στο www.lilly.grε  

 

Ακολουθήστε μας: 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/channel/UChGEMAUQA0yluJGcARc38Cg
https://el-gr.facebook.com/PharmaserveLilly/
https://www.linkedin.com/company/pharmaserve-lilly-s.a.c.i.


 
 

 

 

PHILIPS: Υγεία χωρίς όρια σημαίνει καλύτερη ζωή 

Η Philips, με περισσότερα από 125 χρόνια εμπειρίας παγκοσμίως και 90 χρόνια παρουσίας στην Ελλάδα, βρίσκεται 

στην πρώτη γραμμή της ιατρικής μέριμνας. 

Με γνώμονα την υγεία ως ένα σύνολο παροχών, η Philips προωθεί καινοτομίες που συμβάλλουν στην βελτίωση των 

αποτελεσμάτων της υγειονομικής περίθαλψης, στην μείωση του κόστους της φροντίδας υγείας και στην εξέλιξη των 

συνθηκών εργασίας των επαγγελματιών υγείας. 

Όραμα μας η βελτίωση της ζωής 2,5 δισεκατομμυρίων κατοίκων του πλανήτη έως το έως το έτος 2030. 

    

 

 

 

 

Σχετικά με τη Sanofi/Ποιοι είμαστε  

Είμαστε μία καινοτόμος παγκόσμια εταιρεία Υγείας που καθοδηγείται από έναν σκοπό: να αναζητούμε τα θαύματα 

της επιστήμης προκειμένου να βελτιώσουμε τις ζωές των ανθρώπων. Έχοντας παρουσία σε περίπου 100 χώρες, 

έχουμε αφοσιωθεί στον μετασχηματισμό της ιατρικής πρακτικής, επιδιώκοντας να μετατρέψουμε το ανέφικτο σε 

εφικτό. Προσφέρουμε δυνητικά επαναστατικές θεραπευτικές επιλογές και απαραίτητη για τη ζωή εμβολιαστική 

κάλυψη σε εκατομμύρια ανθρώπους σε ολόκληρο τον κόσμο, θέτοντας παράλληλα τη βιωσιμότητα και την κοινωνική 

ευθύνη στο επίκεντρο των φιλοδοξιών μας. 

 


